

## 香港无线45周年颁奖典礼举行

# 杨怡爆冷 黎耀祥三连庄

星报讯 昨晚,香港无线45周年颁奖典礼举行,杨怡凭《名媛望族》获最佳女主角,黎耀祥凭《大太监》获最佳男主角,并且这是他第三次封帝。《天与地》获最佳剧集奖。大热林峰颗粒无收。古国华、胡定欣获最佳男女配角,马国明、徐子珊获我最喜爱电视男女角色。

### 重要奖项“一人一票”颁出

随着今年大玩新赛制,视帝、视后、最佳剧集奖由观众“一人一票”选出,各网站、平媒、剧迷论坛也发起类似投票。同属全民投票,无线不肯披露官方投票途径的票数走势,民间投票则公开透明得多。

今年,林峰、刘松仁、黎耀祥都是视帝宝座的大热门。本来黎耀祥被认为是赛前最大热门,可是一人一票选举制度出炉后,很多人不看好他获奖,反而是人气旺粉丝多的林峰,被认为今年会获奖。16日,无线安排林峰、徐子珊、马国明等候选人出席“压轴全民投票大行动”,有厚望三人之嫌,当中以林峰的粉丝最有气势。然而最终视帝由黎耀祥获得,他感谢大家对他的慷慨:“我觉得自己很幸运……我回到TVB已经十年,真的,人生有多少个十年。”

值得一提的是,叶德嫻担任最佳男主角颁奖嘉宾,五位候选被她依次俏皮评价,“大家好,刘松仁先生与我、郑裕玲合作过一部电影,他在里面演得很好;黎耀祥合作过一次,不过只是擦身而过,一出道就觉得你很好;陈豪在网上看到很多你的八卦,拍戏的时候不要带电话啦;林峰果然非常靓仔;

### 获奖名单

最佳剧集奖 《天与地》  
最佳男主角奖 黎耀祥《大太监》  
最佳女主角奖 杨怡《名媛望族》  
最佳男配角奖 古国华《巴不得妈妈》  
最佳女配角奖 胡定欣《拳王》  
我最喜爱的电视男角色 马国明《On Call 36小时》  
我最喜爱的电视女角色 徐子珊《雷霆扫毒》  
飞跃进步男艺人奖 梁烈唯  
飞跃进步女艺人奖 黄智雯  
最佳节目主持 黎芷珊  
最佳综艺节目 《快乐地图》  
最佳资讯节目 《走过烽火大地》  
杰出演员大奖 陈锦鸿、许绍雄、钱嘉乐、李成昌、郑裕玲  
万千光辉演艺人大奖 汪明荃

马国明是谁?原来是拿着奖的。”

### 杨怡“重装”领奖

徐子珊、杨怡则是视后大热门。徐子珊“压轴全民投票大行动”中说:“剧组放我几小时去拉票,就连电影造型也曝光了。其他女候选人没有拉票,我感到孤零零,希望更多人参加,气氛更好。”对于传闻所说徐子珊向高层拉票,杨怡笑说:“我早已向乐易玲的家人拉票,最后由观众决定。”

杨怡昨晚“重装”以价值逾2000万元钻饰装扮,最终,果然捧走“视后”奖杯。领奖时,她感叹十数年来的不易,激动哽咽泪流满面,“没想到自己能上来这里,因为我觉得自己选情告急,多谢大家投我一票。这十几年真的很难走,多谢珍妮、梁家树,给我机会,你们是我的伯乐。”

## 上海车墩影视基地 发生爆炸

星报讯 12月15日,上海车墩影视基地,一剧组在拍摄过程中发生爆炸意外,事故造成一人死亡三人烧伤。车墩影视基地是中国著名的影视基地之一,《情深深雨蒙蒙》、《色戒》等多部影视剧都曾在这里拍摄。而2010年俞灏明与Selina的爆炸事件也是发生在车墩影视基地。据名为“影视刘燕稳”网友微博透露,此次爆炸原因是《刺蝶》剧组在山洞拍摄时有人抽烟引起大火。

据悉,当时在车墩影视基地拍摄的戏有谍战悬疑片《刺蝶》;罗晋、苗圃主演的电视剧《枪侠》及胡静、翁虹主演的《泪洒女人花》。具体哪个剧组发生意外目前尚无确切消息。

值得一提的是车墩影视城在2010年也发生过一场爆炸事件,在当时引起了很大的轰动,2010年俞灏明与Selina主演的电视剧《爱在春天》片场发生爆炸事件,两位主角也因此惨遭意外。

## 陈思成李晨重聚 “士兵”兄弟被爆反目

星报讯(记者 吴笑文) 娱乐圈难求永远的夫妻,也难求永远的兄弟。近日第四届安徽卫视国剧盛典在京录制,由陈思成导演,张译、李晨等“士兵”兄弟主演的《北京爱情故事》成为紧追《甄嬛传》的赢家,陈思成和李晨分别在导演类奖项和演员类奖项中有所斩获,但是,两人居然全程避互动,兄弟反目似暂无回旋余地。

当日,李晨提前向国剧盛典导演组告假,避走红毯及开场录制环节,临近其获提名的奖项揭晓时,非常“适时”地到场准备领奖,得奖感言中也未提到台下候场的陈思成。而陈思成在其后半小时左右登台领取导演奖,特别感谢了爱妻“丫丫”佟丽娅,同时也感谢了《北京爱情故事》投资方,之后他透露已经开始筹备在明年再执导筒,对李晨、张译曾助阵《北京爱情故事》的兄弟只字未提。

或许与“前兄弟”同台避互动还不算是最尴尬的事情,当日李晨的前女友李小璐也以新晋辣妈的身份亮相国剧盛典,现任老公贾乃亮如影随行,对孩子妈照顾有加。本届国剧盛典录制当晚,李晨与李小璐一个迟到,一个中途离场给宝宝喂奶,很“默契”地避免了同场的尴尬。

## 张培武作品展将开幕

星报讯 丘壑澄怀——张培武中国画作品展,将于2013年1月9日至1月14日在安徽省老博物馆举办。该展览由安徽省工商联(总商会)等主办,安徽桃花科技园置业有限公司承办。

张培武,1949年生于重庆,现居北京。2007-2009年就读于中国国家画院首届山水画课题研究班,师承龙瑞。现任北京凤凰岭美术馆馆长、中国美术家协会会员、中国书画院安徽画院院长、中央国家机关美术家协会常务理事、北京海淀区美术家协会副主席、安徽师范大学美术学院兼职教授、《中国凤凰美术》杂志总编、北京凤凰岭书院院长助理、《凤凰美术》报主编、八方山水论坛副秘书长。

丘壑澄怀——张培武中国画作品展由刘大为先生题写展名,共展出张培武先生近年创作的山水、花鸟画130件。同时出版的《张培武画集》由启功先生题字,王鲁湘先生主编,中国书店出版,龙瑞先生、王鲁湘先生分别为该画集作序,吴涛毅先生作评论。

